

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年2月20日
庚子年正月廿七



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第12337期 (今日4版)



习近平作出重要指示强调

务必高度重视对医务人员的保护关心爱护 确保医务人员持续健康投入战胜疫情斗争

新华社北京2月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就关心爱护参与疫情防控工作的医务人员专门作出重要指示，强调医务人员是战胜疫情的中坚力量，务必高度重视对他们的保护、关心、爱护，从各个方面提供支持保障，使他们始终保持强大战斗力、昂扬斗志、旺盛精力，持续健康投入战胜疫情斗争。

习近平强调，指挥调度、后勤保障要科学到位，对医务人员舒缓压力、生活保障、必要休整、精神鼓励务必及时加强落实，一定要保证在湖北（武汉）医疗队伍安全有序、统筹协调、有力有效、

及时迅速开展工作。新冠肺炎疫情发生以来，广大医务人员夜以继日、连续奋战，有医务人员不幸被病毒感染，有的甚至献出了生命，体现了医者仁心的崇高精神。习近平多次主持召开会议，发表重要讲话，作出重要指示，给全国特别是湖北和武汉奋战在疫情

防控一线的医务人员送去党中央的关怀。他在北京调研指导疫情防控工作时亲切慰问广大医务人员，并就帮助他们解决实际困难和问题作出部署、提出要求。

根据党中央部署，全国29个省区市、新疆生产建设兵团和军队系统已派出3万余名医务人员驰援湖北（武汉）。

省长投集团联合省清投集团 向咸宁捐赠价值245万元款物

本报讯 记者周荣华、通讯员徐丹报道：2月19日，湖北长江产业投资集团有限公司联合湖北清能投资发展集团有限公司，向我市捐赠总价值195万元的物资和50万元现金，支持我市疫情防控工作。省长投集团党委书记、董事长何大春和市委副书记、市长王远鹤

参加捐赠交接。

在这批捐赠物资中，有价值约165万元的医疗物资，包括空气消毒机、免洗消毒液、一类隔离衣、一次性医用PVC手套、医用护目镜、振德防护服等；还有价值30万元的生活物资。

何大春在捐赠交接现场说，长投因

长江而生，长投因长江而兴。新冠肺炎疫情深深牵动着长投人的心。长投作为服务长江经济带建设的投融资平台，支援一线抗击疫情责无旁贷。祝愿咸宁和全省人民一起早日取得抗疫全胜。

王远鹤代表市委市政府衷心感谢湖北长江产业投资集团有限公司和湖

北清能投资发展集团有限公司对咸宁的支持，并简要介绍了咸宁目前的防疫形势。他表示，当前咸宁已广泛动员全市各级投入抗疫斗争，形成了抗击疫情的强大合力。在党中央的集中统一领导下，在社会各界的大力支持下，咸宁一定会赢得这场战斗的全面胜利。



加紧生产 防护用品

2月18日，市高新区兆舒美防护用品有限公司车间，工人们正在加紧生产防护用品。

新冠肺炎疫情发生后，公司立即组织工人复工，目前已返岗的40名工人，正在加班加点生产口罩、面罩等防护用品，每日可出厂口罩20万只，面罩2000余个。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄

白茶社区三问

咸宁日报全媒体记者 马丽娅

自新冠肺炎疫情发生后，位于咸宁中心城区的白茶社区，率先开启“全封闭、硬隔离”模式，强化疫情防控工作，截至目前无一例确诊病例、疑似病例。19日，记者就此深入进行了采访。

如何看好自己的门？

“请出示出入证，否则不得进入。”19日上午，在白茶社区新屋巷社区疫情防控点上，记者吃了“闭门羹”。在出示采访证件、说明事由后，工作人员测量了记者的体温，并对双手和鞋底进行酒精消杀。

“这条巷子里住户有白茶社区2组的居民，还有滨河社区宏宇公司的人员，总共93户、283人。此外，还有56名租客。”执勤人员张岭告诉记者。

“我们6个人分成两组，在这里24

小时轮流值守，并成立了临时党支部。”张岭说。

“我们从1月24日起就实施全封闭、硬隔离，每个居民小组只保留一条通道，其余辅路全部封堵。”白茶社区党委书记余福珍告诉记者，目前整个辖区仅留6个通道，均设置了疫情防控卡点，并派人24小时严格值守。

如何管好自己的人？

“白茶社区地处城区繁华地段，疫情防控压力很大。只有精细化、地毯式摸排，才能确保‘找得到、管得住、服务好’。”余福珍告诉记者，社区共有5个自然小组，居民670户、2210人，此外还有268户租户、908人。

从正月初一开始，社区5名工作人员每人包保一个自然小组，每个小

组还有2名网格员和3名组代表。大伙儿挨家挨户走访摸排，发放张贴悬挂各类宣传资料，宣传疫情防控知识。

“通过摸排得知，外来和返乡人员188人，从武汉回来、途经武汉或有武汉旅行史的共108人，他们每天都得在微信群里汇报自己和家人的体温。”社区工作人员黄迎丽为此建了一个“白茶社区居民体温汇报”的微信群。

如何做好自己的事？

“严防严控是为了群众生命安全，大家都理解！”余福珍感慨。1月22日，社区接到相关指令要全面关闭辖区白茶市场内活禽交易点时，3家商贩二话没说就同意了。

如何做好自己的事？

“大米100斤、面条15斤、辣椒6

斤、牛奶2箱……”在淦河路家联超市门口，余海洋正忙着将代购的物资搬到电动三轮车上，一趟又一趟地来回，累得满头大汗。

余海洋今年49岁，是白茶社区1组的一名网格员。自从社区实行封闭式管理以来，他就义务当起了代购员。

“每天晚上，居民们会把需要的东西通过微信、短信发给我，或者打电话告诉我，第二天一早我凭物资代购通行证去超市购买。”余海洋告诉记者，每天从挑选所需物品、排队买单再到家家户户门口，直少要忙到下午两三点，午饭都顾不上。

“在整个白茶社区，像余海洋这样的代购员有17名。”温泉办事处驻白茶社区党委委员刘松平告诉记者，白茶社区防控成功之处在于充分调动了群众积极性。疫情防控以来，辖区各类志愿服务者主动作为，全力开展防疫宣传、排查回访、出入登记、体温检测、电话随访、消毒消杀、捐款捐物等多项志愿服务工作，汇聚起群防群治的强大力量。

**孟祥伟到通城崇阳调研疫情防控工作时强调
保持高度戒备 加强统筹谋划
切实做到两手抓两不误**

本报讯 记者姜明助报道：2月19日，市委书记、市新冠肺炎防控指挥部指挥长孟祥伟到通城县、崇阳县调研指导疫情防控工作。他强调，要继续保持高度戒备状态，坚持谋划在前，加强科学调度，统筹抓好疫情防控和经济社会发展，切实做到两手抓、两不误。

集中隔离是不是都做到了服务管理到位？流调有没有实现全覆盖、无遗漏？患者救治是否做到了中西医结合，治疗效果怎么样？在通城县、崇阳县疫情防控指挥部，孟祥伟听取当地防控工作汇报，召集流调、医疗救治小组和云南医疗队专家成员，详细了解确诊病例入院、确诊、救治、出院等具体情况，查找漏洞短板，征求意见建议，会商具体解决办法。

孟祥伟对两县前一阶段的防控工作予以肯定，对一线医务人员的辛勤付出表示感谢，叮嘱他们做好自我防护，保重身体。要求当地党委政府做好服务保障，周到细致地解决好医务人员的后顾之忧，确保他们安心、放心、舒心工作。

孟祥伟强调，务必继续保持高度戒备状态，不能有丝毫大意和松懈。对返工返程给疫情防控带来的新挑战，必须保持清醒认识，各防控环节都必须严之又严、细之又细，防止功亏一篑。要组织“回头看”继续查漏补缺，织密网络，打牢基础，防止反复。要主动反思总结，坚持科学防控，及时调整过度消杀、“一刀切”等不当做法。继续坚持在防控一线锤炼、考察、识别干部，进一步加强业务学习，提升工作能力，不断加强作风建设，以良好的党风政风带动社会风气好转。

孟祥伟强调，要切实做好宣传教育和思想政治工作，凝聚起强大的正能量。要通过这场疫情防控的人民战争，让老百姓更加深刻地认识到社会主义制度的优越性，更加深刻地感受到党全心全意为人民服务的宗旨，更加深刻地感受到习近平总书记的英明决策和为民情怀，让人民群众发自内心地说共产党好，社会主义好，总书记好。要坚持谋划在前，科学调度，在全力以赴抓好疫情防控同时，统筹推进党的建设、经济社会发展等各项工作，切实做到两手抓、两不误，努力实现全年经济社会发展目标任务。

市委常委、统战部部长梁细林，市委常委、组织部部长徐小兵，市委常委、崇阳县委书记杭莺，市人大常委会副主任、通城县委书记熊亚平分别参加活动。

全省目前年龄最大治愈者

通山96岁确诊患者昨日出院

本报讯 记者程昌宗、宋文虎报道：19日下午，96岁的新冠肺炎患者涂某在通山县人民医院治愈出院，成为截至目前为止全省治愈患者中年龄最大者。

通山县新冠肺炎医疗救治专家组组长、县人民医院副院长全细海告诉记者，2月1日下午3时许，96岁的涂某与其54岁的儿子涂某某因发热、咳嗽入院治疗，次日均被确诊。涂某患有高血压、肺气肿、阿尔茨海默病等疾病，且双下肢瘫痪卧床多年。因病情严重，涂某入院后3小时，院方就下达了病危通知书。

云南医疗队通山分队领队、云南省第二人民医院呼吸与危重症医学科副主任何建林介绍，经云南医疗队通山分队与通山县人民医院医疗专家紧急会诊，组织相关科室专家组建医疗团队。医疗专家组立即结合患者实际病状，研究制定

详细的个体化诊疗方案，并加强吸氧、补充营养支持治疗。同时，专家组成员每日到病区观察病情变化，根据患者实际状况及时调整、优化诊疗方案，确保诊疗成效。

治疗过程中，因患者身体机能较差，生活无法自理，病区护士每日帮其喂食喂水、清理大小便、擦拭身体、定期翻身，防止患者出现其他病症。此外，涂某年事已高，认知力下降，在治疗中出现多次抵触情绪且抗拒不配合现象，但是医护人员毫不气馁，尽心尽责按治疗方案把老人从鬼门关“抢”了回来。

最终，涂某经过10余天治疗后，经两次核酸检测，符合出院标准出院。当地政府部门将妥善安置涂某的集中隔离事宜。

据悉，涂某的儿子涂某某病情较轻已先期治愈出院，目前处于集中安置隔离阶段。

坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战